

新路“服役”仅一年便遭损坏

为附近工地车辆碾轧所致,经协商工地同意支付维修金

本报聊城5月13日讯 益民胡同北段2012年上半年刚重修完毕,服役仅仅一年时间路上就出现了好几个大坑。记者了解到,这些大坑主要是因为益民胡同西侧建筑工地大车碾轧所致。

13日上午,在益民胡同最北端立起了一个蓝色的围栏,围栏上还贴有禁止通行的告示,告示上表明益民胡同受损严重禁止大车通行。记者沿着该路段走了一圈,发现路上已经有多个大坑,而

且周围路面大部分已经龟裂。在该路段南侧有一个大坑长约六七米,而且宽度足足占了一半的路面。

“这些大坑都是西边工地上的工程车轧坏的。”附近居民王女士说,益民胡同去年上半年刚进行了重修,这才一年时间就已经坏成这样了。“去年双庙进行了拆迁,目前正在建楼房打地基,过往的重型工程车很多,春节后不久路就坏了。”王女士说,晚上胡同

本来就比较暗,再加上这些坑比较大,不熟悉路况的市民晚上在此经过经常摔倒。

13日下午,记者在该路段南段看到,有几名施工人员正在对破损的路面进行修整。据了解,这段路是被附近的建筑工地车辆轧坏的,新区办事处出面找到了工地,要求他们维修路面,但工地比较忙没有时间维修。经过协商,建筑工地同意支付维修金,然后由办事处负责人维修。



益民胡同重修后路面破损,出现大坑。

柳园北路中段明日通车

本报聊城5月13日讯 13日,记者在柳园北路道路改造现场看到,施工人员正在铺设沥青。现场施工人员介绍,柳园路人民广场段通车后,他们加快了兴华路至振兴路之间柳园北路的施工进度,15日该路段即可恢复通车。

13日中午,在柳园北路与振兴路路口,施工人员正在拆除道路南侧上的围挡。在柳园路东侧,一台大型摊铺机正在铺设沥青,此时该段柳园北路沥青铺设已经完成了一半。当天下午3点左右,整条路段沥青基本铺设完毕,几台压路机正在压实路面。现场施工人员介绍,14日,该路段还将铺设一层细粒式混凝土,15日该路段就能恢复通车。

据了解,柳园北路道路改造工程在3月29日

开工,东昌路-建设路段计划改造长度1725米,面积240000平方米,10月底前完成改造。柳园北路道路改造工程实行分段施工。现阶段改造的兴华路-振兴路段长550米,道路红线宽60米,快车道宽28米。翻新道路的结构层由两个18公分二灰碎石、18公分水泥稳定碎石、4公分中粒式沥青混凝土和3公分细粒式混凝土组成。

相关负责人告诉记者,柳园北路作为市中心的经济繁荣路段,原快车道经长期使用,随着过往车辆日渐增多,路面出现了坑槽、龟网裂和面层松散、老化、鼓包等问题,严重影响了车辆的通行效率,还影响着城市的美观。道路改造完成后将更加平整、耐用、牢固,将使市民的出行和购物更加通畅、方便。

12条背街小巷改造完工

本报聊城5月13日讯 13日,记者从聊城市市政工程管理处获悉,由市政鲁西市政公司负责承建的12条城区背街小巷综合整治工程已全部完工。

据介绍,12条背街小巷改造工程4月1日开工,主要包括益民胡同、闫庄中心街、薛庄南街、闫庄学校北路、育生街南、北段、董付南北街路、双力胡同、福利巷、魏南胡同、军转干路和皋东街12条背街小巷道路改造工程项目,截至目前,各项工程已全部完工,总面积21697平方米。

由于这些背街小巷道路较窄,施工过程中必须实施封路,这样势必给周边居民出行带来不便,而且部分路段一旦封路后市民甚至无法出行。为此在开工前,市政组织人员现场勘察,制定了合理的施工方案和相应措施,并与沿街单位、商户及居民联系,取得他们的理解和支持。

施工人员在施工现场醒目位置设置文明施工标识牌,采取了分段、分幅、错时施工的作业方法,在保证工程顺利进行的条件下,最大限度减少了对交通的影响。

城中村改造火了搬家公司

“这里马上就要拆迁了,现在沿街门店都在疯狂促销,还引来了众多收废品的和搬家公司。”13日,市民赵女士说,城区花园北路片区即将进行城中村改造,目前居民们正忙着搬家,这一下子带火了相关的行业。

搬家公司生意火爆

13日上午,记者在花园北路两侧看到,很多沿街门店外墙上都写有“征”字样,但整体的拆迁工作尚未开始。许多沿街门店都打出了各式各样的促销标语,还有很多门店都把店内的东西直接搬到了路上沿街叫卖。

13日上午,在花园北路记者看到,市民何先生和妻子正在收拾家里的废旧物品,每人的房门口都堆了几大包。何先生说,自己在锅炉厂家属院租了一套房子,打算搬过去住。“我请了搬家公司,他们一会就过来。”何先生说,虽然自己家离着新租的房子仅有2里地的距离,可家里的东西多,只能找搬家公司。虽然距离近,可价格也一点儿也不便宜,主要是因为村里都得搬家,搬家公司并不愁没有活干。

正准备搬家的胡女士说,只要你能说出大概位置就能找到,但同时搬家公司的价格上涨了。“我给同一个搬家公司打电话,头天问的价格是200元,第二天就涨到260元了。搬家公司解释说要搬家的住户太多了,他们的车不够用,还要再租别人的车,所以只好涨价。”

“这是今天的第三个搬家户,差不多需要两车才能拉完。”13日下午,城区一家搬家公司正忙着为赵女士一家搬家,该公司工作人员告诉记者,花园路片区开始拆迁后,他们一



花园北路一家沿街门店打出了因拆迁甩货的促销条幅。

天至少要往这里跑两三趟。记者发现,“上门搬家”、“拆装空调”……随着花园北路片区拆迁工作的展开,各搬家公司电话广告早已遍布整个片区。

“收废品”街头扎堆

“收棉花,收被套,收废报纸,纸箱子喽……”花园北路片区即将拆迁,也引来了众多的“破烂王”。

骑着三轮车在收破烂的王师傅说,之前他在开发区收购破烂,“听人说这里的老房子要拆迁,肯定有不少人要卖破烂,就跟不少同行一起来到这里,希望能有生意。”记者围着花园

北路片区转了一圈发现,整个片区周围的“破烂王”至少有30多人。

“以前我就在这附近收废品,那时候整天在大街上逛,有人卖废品我就去收,最多的时候一天也就能见到两三个,而现在满大街都是,生意开始不好做了。”以收废品为生的孟先生说,一上午时间他才收了一车废品,而且现在收废品的人比较多,为了抢生意他们都提高了收购价,根本赚不了几个钱。

不过孟先生一点儿也不悲观,他表示,整个花园北路片区才刚开始搬家,随着搬家的人原来越多,相信不用再抢生意,到那时价格也慢慢降了下去,他们的生意肯定会越来越好。

向阳南路恢复通车

本报聊城5月13日讯 13日,记者了解到,向阳南路(东昌路-兴华路段)在12日完成上油,13日正式恢复通车。

据了解,向阳南路快车道总改造长度504.8米,面积5139平方米,快车道宽度14米,沿式调整及恢复679米。原计划在5月10日完成通车,由于阴雨天气对道路改造质量有影响,施工人员安排调

整工期,在5月12日完成了向阳南路的道路改造任务。

向阳南路连接东昌路和兴华路,在很大程度上分担了昌润路的车辆行驶,导致路面出现了坑槽、龟网裂和面层松散、老化、鼓包等问题,此次改造通车,可以有效缓解昌润路、东昌路以及兴华路的交通拥堵情况。



13日上午,市政处工作人员正在维修振兴路非机动车道破损处。据了解,近日市政处工作人员开始修补振兴路上的路面破损处,同时还对非机动车道进行了修补。